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(1,0) Em um sistema numérico posicional de base B, um niumero N tem tem valor numérico
expresso por qual expressao matematica? Identifique cada elemento/simbolo da expressao.

(2,0) Realize as seguintes conversdes entre bases:
a) 131,2510=(7?)2

b) 576,3010=(? )16

c) CAFE16=(7)s

d) 6553610=(7)2=(7)1s

(2,0) A representacdo em complemento a dois é amplamente usada em computadores
digitais.

a) Por que isto acontece?

b) Qual é a faixa de representacao, em decimal, para um inteiro representado em
complemento a dois usando 13 bits?

c) Considerando o resultado de b) represente em complemento a dois o menor valor
negativo desta faixa.

(2,0) Execute as seguintes operagdes, em complemento a dois:
a) 32767 - 32766
b) 32700 - 32768

(2,0) Os numeros binarios 01110001 e 11110001 representam quais grandezas em decimal,
se estao representados em:

a) Sinal e magnitude

b) Complemento a dois

(explique como chegou aos resultados).

(1,0) Fale sobre maquinas virtuais multiniveis (palavras-chave: linguagem, traducao,
camadas, abstragdo, etc).



